
RADA MIEJSKA 
97-570 PRZEDBÓRZ 

ul.Mostowa 29 
pow. radomszczański 

OR.0002.14.2021 
PROTOKÓŁ NR XLII.2021 

z obrad XLII sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 21 grudnia 2021 roku w sali 
konferencyjnej w Urzędzie Miejskim w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych listy obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik: Miasta Przedborza 
Mieszkańcy Gminy Przedbórz 

Ad.I Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 21 grudnia 2021 roku rozpoczęły się 
o godz. 12.11. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Przedborzu - radny Krzysztof 
Zawisza. Powitał radnych, Panią burmistrz, Panią skarbnik:, sołtysów oraz mieszkańców Miasta 
i Gminy Przedbórz. Podczas stwierdzania prawomocności obrad (na podstawie listy obecności) 
w obradach uczestniczyło 13 radnych (spóźnienie radnego H. Wnuka, nb. radnego J.Mrozińskiego). 

Ad.2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym). 

Radny Wnuk dołączył do obrad. 

Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o: 
- podpunkt „a" w punkcie 6, tj. o projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi i analogiczne przesunięcie pozostałych podpunktów, 

- podpunkt „d" w punkcie 6, tj. o projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu 
Gminy Przedbórz niewygasających z upływem roku budżetowego 2021 i analogiczne przesunięcie 
pozostałych podpunktów. 

Następnie przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku 
obrad o podpunkt „a" w punkcie 6, tj. o projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 
gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi i analogiczne przesunięcie pozostałych podpunktów. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie (14 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2a) w załączeniu. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad 
o podpunkt „d" w punkcie 6, tj. o projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetu Gminy 
Przedbórz niewygasających z upływem roku budżetowego 2021 i analogiczne przesunięcie 
pozostałych podpunktów. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie (14 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2b) w załączeniu. 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
przyjęcie porządku obrad po zmianie. 

Porządek obrad po zmianie został przyjęty jednogłośnie (14 głosów „za"). 
Protokół głosowania (2c) w załączeniu. 

Porządek XLII sesji po zmianach przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 



2. Porządek obrad. 
3. Możliwość zgłaszania uwag do treści protokołów z poprzednich sesji. 
4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Przedborza. 
5. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 
6. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 
a) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 
niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2021-2027, 
c) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2021, 
d) w sprawie ustalenia wydatków budżetu Gminy Przedbórz niewygasających z upływem roku 
budżetowego 2021, 
e) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2022-2027, 
f) w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Przedbórz na rok 2022, 
g) w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych, 
h) w sprawie ustalenia zasad przyznawania diet sołtysom, 
i) w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
na2022 rok, 
j) w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022-2024, 
k) w sprawie dopłaty dla taryfowych grup odbiorców usług z zakresu zbiorowego odbioru ścieków na 
terenie Gminy Przedbórz. 
7. Zapytania i wolne wnioski. 
8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 
9. Sprawy różne. 
10. Zakończenie obrad. 

Ad.3 Radni nie zgłosili uwag do treści protokołów z poprzednich sesji. 

Ad.4 Burmistrz Miasta Przedborza pani Wiesława Janosik złożyła Radzie sprawozdanie 
z działalności w okresie między sesjami Rady. 

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 

Radny Jarosz opuścił obrady. 

Ad.5 Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami złożył Zastępca 
Przewodniczącego Komisji Spraw Obywatelskich - radny Tomasz Małecki. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad.6a Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 
gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6a) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/338/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6b Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2021-2027. 

Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza poinformowała, że autopoprawka do 
Wieloletniej Prognozy Finansowej i zmian w budżecie Gminy przedstawiona została z uwagi na 
uzyskany dochód przez Środowiskowy Dom Samopomocy w Gaju z wystawy prac podopiecznych 
podczas Jarmarku Bożonarodzeniowego w Przedborzu (w dniu 19 grudnia 2021 r.). Środowiskowy 
Dom Samopomocy w Gaju ten dochód chce przeznaczyć na zakup materiałów na warsztaty. 
W związku z tym podwyższono dochody o kwotę 1 232, 41 zł oraz wydatki o kwotę 1 232,41 zł na 
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ten cel. Z uwagi na sporządzanie tej autopoprawki, dokonano jeszcze zmiany dotyczącej 
przeniesienia z rezerwy ogólnej 7 OOO zł na wydatki związane z gospodarką odpadami komunalnymi. 
Powyższe zmiany spowodowały zmianę dochodów oraz wydatków. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
Protokół głosowania ( 6b) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/339/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6c Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 
Przedbórz na rok 2021. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6c) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/340/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6d Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wydatków 
budżetu Gminy Przedbórz niewygasających z upływem roku budżetowego 2021. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6d) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/341/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6e Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2022-2027 oraz Uchwałę Składu Orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie opinii do projektu uchwały o Wieloletniej 
Prognozie Finansowej oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu Gminy 
Przedbórz. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6e) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/342/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6f Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 
Przedbórz na rok 2022 oraz Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Łodzi w sprawie opinii dotyczącej projektu budżetu Gminy Przedbórz na 2022 rok 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6f) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/343/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6g Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet 
dla radnych. 

Pani burmistrz powiedziała, że zdecydowano się na zryczałtowane miesięczne diety dla 
radnych, ponieważ bez względu na ilość posiedzeń w danym miesiącu, radny otrzyma jedną 
zryczałtowaną miesięczną dietę. W większości miast i gmin radni otrzymują zryczałtowaną 
miesięczną dietę. Zryczałtowane miesięczne diety pozwolą na dokładne zaplanowanie 
i uporządkowanie budżetu na dany rok. Radni będą zobligowani do uczestniczenia w posiedzeniach 
Komisji i Rady, ponieważ za każdą nieobecność w posiedzeniu Komisji i Rady będą potrącenia 
należnej diety. 

Następnie przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6g w załączeniu do protokołu. 
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Uchwała Nr XLII/344/21 została przyjęta przy 12 głosach „za" oraz 1 głosie „przeciw" 
i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.6h Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad 
przyznawania diet sołtysom. 

Pani burmistrz powiedziała, że w ostatnim czasie w związku z pandemią sołtysi bardzo 
rzadko otrzymywali imienne zaproszenie na sesję Rady i dietę. Zwróciła uwagę, że praca sołtysa to 
nie tylko przyjście na sesję Rady. Kontakt z sołtysami odbywa się w wielu ważnych sprawach. 
Sołtysi są cennym źródłem informacji w sprawie osób samotnych, potrzebujących, więc ich praca 
odbywa się w coraz szerszym zakresie. Dodała, że sołtysi otrzymują prowizję za inkaso podatków 
( od nieruchomości, rolnego i leśnego) oraz opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ale 
dużo osób nie dokonuje wpłat u sołtysów, lecz przelewem bankowym bądź w kasie Urzędu, więc za 
swoją pracę otrzymują niewielką prowizję. Sołtysi przychodząc na sesję Rady poświęcają swój czas, 
żeby dowiedzieć się, co się dzieje w Gminie. W Gminie Przedbórz jest 28 sołectw, 27 sołtysów, więc 
być może niektórzy będą uważali, że ta kwota nie jest zadowalająca, ale jeśli w danej gminie jest 1 O 
bądź 12 sołectw, to ta gmina może sobie pozwolić przeznaczyć większe środki. Wobec powyższego 
zaproponowała zryczałtowaną dietę miesięczną w kwocie 200 zł. Natomiast, jeśli któryś z sołtysów 
nie będzie mógł uczestniczyć w sesji Rady, otrzyma zryczałtowaną miesięczną dietę potrąconą 
o 10%. Jej zdaniem te środki należały się sołtysom za ich pracę oraz zaangażowanie. Wyraziła 
nadzieję, że nastąpi powrót do normalności, ale na chwilę obecną przy postępującej pandemii, 
zryczałtowana miesięczna dieta jest zasadna. 

Następnie przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (6h) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLil/345/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6i Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego 
Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2022 rok. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6i) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/346/21 została przyjęta przy 12 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6j Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego 
Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022-2024. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6j) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLII/347/21 została przyjęta przy 13 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

Ad.6k Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie dopłaty dla taryfowych 
grup odbiorców usług z zakresu zbiorowego odbioru ścieków na terenie Gminy Przedbórz. 

Wobec braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania ( 6k) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XLil/348/21 została przyjęta przy 12 głosach „za" i stanowi załącznik do 

protokołu. 

W tej części obrad przewodniczący Rady odczytał życzenia świąteczne od Marszałka 
Województwa Łódzkiego Grzegorza Schreibera i Przewodniczącej Sejmiku Województwa 
Łódzkiego Iwony Koperskiej. 

Radny Małecki złożył życzenia z okazji świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku. 
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Pani burmistrz złożyła życzenia z okazji świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku. 

Pani burmistrz podziękowała inicjatorom pierwszego Przedborskiego Jarmarku 
Bożonarodzeniowego - radnym Małeckiemu, Glendzie, Rabendzie i Kieruzalowi, pracownikowi 
Urzędu, Kołom Gospodyń Wiejskich z terenu Gminy Przedbórz, Klubowi Senior "+", 
Środowiskowemu Domu Samopomocy w Gaju oraz wszystkim, którzy włączyli się w organizację 
Jarmarku Bożonarodzeniowego. Wyraziła nadzieję, że organizacja Jarmarku Bożonarodzeniowego 
wpisze się w kalendarz imprez w Przedborzu. Dodała, że być może raz w miesiącu zostaną 
zorganizowane pokazy Kół Gospodyń Wiejskich. Ponownie podziękowała wszystkim, którzy 
włączyli się w organizację Jarmarku Bożonarodzeniowego. 

Radny Małecki podziękował radnym Wiśniewskiej-Pawelak, Jadowskiej, Mrozińskiemu oraz 
wszystkim ludziom, którzy przyczynili się do zorganizowania Jarmarku Bożonarodzeniowego. 
Dodał, że społeczeństwo potrzebuje miłości, dobroci, wrażliwości na drugiego człowieka. Ponownie 
podziękował wszystkim, którzy włączyli się i poświęcili swój czas, aby tak magiczny dzień powstał 
w Rynku w Przedborzu. 

W tej części obrad przewodniczący Rady ogłosił przerwę, po której wznowiono obrady. 

Ad.7,8,9 

Przewodniczący Rady poinformował o korespondencji: 

I) Wniosek w trybie ustawy o dostępie do informacji publicznej w sprawie udostępnienia 
projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Przedborza oraz projektu 
uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia diet radnych oraz udzieloną odpowiedź. 

2) Od Posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej Pana Roberta Telusa w sprawie poparcia 
służb mundurowych poprzez uchwalenie stanowiska w sprawie działań zapewniających 
bezpieczeństwo granicy Polski. 

Przewodniczący Rady poinformował o załączonym wzorze stanowiska w sprawie poparcia 
działań zapewniających bezpieczeństwo granic Polski. Dodał, że podczas posiedzenia Komisji Rady, 
radni zdecydowali, że poparcie zostanie udzielone i przesłane do Posła Roberta Telusa. 

3) Z Narodowego Instytutu Samorządu Terytorialnego w sprawie udziału w kolejnej edycji 
projektu pt. Akademia Liderów Województwa Łódzkiego, który realizowany jest pod patronatem 
Marszałka Województwa Łódzkiego Grzegorza Schreibera. 

4) Wniosek od radnego Tomasza Jarosza i sołtys Anny Więcławskiej o przebudowę drogi 
w Mojżeszowie nr 112459E polegającej na poszerzeniu jezdni do 5 m oraz utwardzeniu pobocza 
kruszywem. 

Pani burmistrz powiedziała, że każda droga jest sprawdzana pod kątem parametrów 
technicznych, które są wymagane do złożenia wniosku o dofinansowanie (w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg). Poinformowała, że Gmina złożyła 3 wnioski o dofinansowanie zadań 
w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład, na które otrzymała środki finansowe i będą one 
realizowane. W ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, Gmina złożyła 2 wnioski 
o dofinansowanie zadań, które są w trakcie rozpatrywania. Do złożenia wniosków z Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg parametry techniczne spełniają 2 drogi gminne: Kajetanów-Mojżeszów 
i Góry Mokre-Góry Suche. Pozostałe drogi nie mają odpowiednich parametrów technicznych 
i kwalifikują się do złożenia wniosków o dofinansowanie budowy/modernizacji dróg dojazdowych 
do gruntów rolnych bądź w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład. Ponadto wykonywana jest 
dokumentacja na realizację innych zadań inwestycyjnych w 2022 r. np. budowy oczyszczalni, która 
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jest najważniejszą i najbardziej kosztowną inwestycją. Będą także realizowane inwestycje drogowe, 
wymieniane oświetlenie oraz wiele innych inwestycji, które służą mieszkańcom. Jeżeli będzie 
ogłoszony nowy nabór wniosków o dofinansowanie zadań z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, to 
Gmina złoży wnioski o dofinansowanie przebudowy dróg Kajetanów-Mojżeszów i Góry Mokre­ 
Góry Suche. 

Przewodniczący Rady odczytał życzenia świąteczne od: 
- Posłów na Sejm RP Grzegorza Wojciechowskiego i Grzegorza Lorka, 
- dyrekcji, nauczycieli, uczniów oraz pracowników Publicznej Szkoły Podstawowej im. 

Kazimierza Wielkiego w Przedborzu, 
- Starosty Powiatu Radomszczańskiego Beaty Pokory i Przewodniczącego Rady Powiatu 

Radomszczańskiego Krzysztofa Zygmy. 

Radna Pełka poprosiła w imieniu mieszkańców o posypanie drogi (w kierunku Tarasu). 
Pani burmistrz powiedziała, że po ustąpieniu opadów śniegu, piaskarka wyjeżdża i posypuje 

drogi. Pracownik odpowiedzialny za drogi, dokonuje ich oględzin. Skrzyżowania, śliskie 
nawierzchnie są posypane. Dodała, że będzie zrobione rozpoznanie i droga ta zostanie posypana. 

Przewodniczący Rady powiedział, że Gmina Przedbórz ma prawie 102 km dróg gminnych, 
także nie uda się w tym samym czasie posypać wszystkie dróg, dlatego trzeb uzbroić się 
w cierpliwość. Ponadto są kategorie dróg - ważniejsze, mniej ważne. Podobna sytuacja jest 
z drogami powiatowymi, których na terenie Gminy jest ponad 42 km. W Tarasie wczoraj wieczorem 
piaskarka jechała i posypywała. 

Przewodniczący Rady poinformował o rozmowie z Panią Wnuk - Sołtys Sołectwa Przyłanki 
w kwestii oświetlenia. Pani sołtys wystosowała pismo do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 
i Autostrad w Łodzi w sprawie budowy oświetlenia. Otrzymała odpowiedź, że budowa oświetlenia 
jest w kompetencji Gminy, także sprawa zostanie rozpatrzona i okaże się, co uda się zrobić, jeżeli 
będą środki finansowe. 

Pani burmistrz powiedziała, że Gmina chce złożyć wniosek o dofinansowanie wymiany 
oświetlenia na energooszczędne, ponieważ po nowym roku zdrożeje energia, więc stara się szukać 
oszczędności. Część oświetlenia została wymieniona, część będzie wymieniana. Generalna Dyrekcja 
Dróg Krajowych i Autostrad oraz Zarząd Dróg Wojewódzkich „zrzucają" wszystko na Gminę. Nie 
do końca tak powinno być, bo gdy zarządcą drogi jest GDDKiA bądź Zarząd Dróg Wojewódzkich, 
to powinni dbać o oświetlenie. Nie twierdzi, że przy tych drogach nie mieszkają mieszkańcy 
z Gminy Przedbórz. Jeżeli będą środki finansowe, oświetlenie będzie budowane. Jednak w tym 
momencie nie może powiedzieć Pani sołtys bądź mieszkańcom, że oświetlenie będzie zrobione, bo 
nawet nie ma zaplanowanych środków w budżecie Gminy. 

Przewodniczący Rady powiedział, że Przedstawiciel GDDKiA rejonu w Radomsku był 
obecny podczas sesji Rady po zakończeniu prac na ul. Koneckiej w Przedborzu. Poruszane były 
kwestie budowy chodnika przy drodze krajowej - ul. Radomszczańskiej w Przedborzu 
i w m. Przyłanki. Przedstawiciel GDDKiA rejonu w Radomsku rozwiał wszelkie możliwości 
budowy chodnika w jednym i drugim miejscu. Przynajmniej zostanie to odsunięte w czasie z uwagi 
na trudności techniczne i brak środków finansowych, także obecnie nie jest przewidywana budowa 
chodników. Zwrócił uwagę, że chodnik jest potrzebny szczególnie przy ul. Radomszczańskiej, gdyż 
jest tam osiedle mieszkaniowe i porusza się bardzo dużo ludzi, a dostępne jest tylko jedno pobocze. 

Przewodniczący Rady odczytał pismo skierowane do Poseł na Sejm RP Anny 
Milczanowskiej od radnej i sołtys Barbary Pełki w sprawie remontu drogi powiatowej nr P3920E 
Przedbórz-Grobla-Taras-F aliszew. 

Pani burmistrz powiedziała, że w pierwszym naborze wniosków z Polskiego Ładu Starostwo 
Powiatowe złożyło wniosek o dofinansowanie remontu tej drogi, ale nie uzyskało dofinansowania, 
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ponieważ było ujęte kilka dróg, a wniosek był złożony na około 30 OOO OOO zł. Powiat mógł 
otrzymać tylko (około) 15 OOO OOO zł, więc wniosek nie został zakwalifikowany. Z prowadzonych 
rozmów (ze Starostą) wynika, że droga Przedbórz-Taras-Faliszew ma być wzięta pod uwagę 
w kolejnym naborze wniosków o dofinansowanie zadań w ramach Polskiego Ładu. Remont drogi na 
odcinku 100 m czy etapami po kilometrze będzie zerowym efektem, ponieważ ta droga jest w bardzo 
złym stanie technicznym. Nie wiadomo w którym miejscu należałoby zacząć remont kilometrowego 
odcinka drogi, więc jeżeli Starostwo Powiatowe złoży wniosek w kolejnym naborze wniosków 
o dofinansowanie zadań w ramach Polskiego Ładu, to najlepiej gdyby droga została wyremontowana 
całościowo. Będzie zabiegać, by Starostwo złożyło wniosek o dofinansowanie remontu tej drogi, bo 
ona jest w najgorszym stanie technicznym na terenie Gminy Przedbórz, jeśli chodzi o drogi 
powiatowe. W kierunku Gór Mokrych droga również jest w złym stanie technicznym, ale 
w porównaniu z drogą w Tarasie jest przejezdna. Będzie walczyć o remont drogi w Tarasie, bo 
niedługo nie będzie przejezdna. Starostwo Powiatowe rozumie potrzebę remontu tej drogi, ale ciągle 
twierdzi, że nie ma na to środków. Powiat nie ma własnych środków finansowych, tylko dysponuje 
otrzymanymi środkami finansowymi. 

Ad. 10 W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady zakończył XLII 
sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. Obrady trwały do godz. 14.19. 

Protokół sporządziła: 

c 
mgrA 
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